



**Спецоперация:
войска и
общество едины**

стр. 6



**Без колёс
манёвр
немыслим**

стр. 8

**Что замышляют
США на Ближнем
Востоке**

стр. 10



Во имя Отчизны свершения её лучших сынов

С беспримерным мужеством, беззаветной отвагой и удивительным бесстрашием выполняют задачи специальной военной операции по демилитаризации и денацификации Украины российские военнослужащие

Леонид ХАЙРЕМИНОВ *

Идут годы и десятилетия, но в памяти каждого из нас, кто живёт в России, не угасает безмерное уважение, признательность и благодарность нашим ветеранам, остановившим 77 лет назад немецко-фашистских захватчиков и разгромивших врага в его логове. Мы свято чтим самоотверженность всех, кто с честью принял удар и с первых дней войны не давал пощады врагу. Кто, не жалея собственной жизни, шёл в бой. Кто упорным и тяжёлым трудом в тылу, подчас ничуть не менее напряжённым, чем на переднем крае, обеспечивал фронт, бесстрашно противостоял захватчикам на оккупированной территории. Наша земля омыта слезами детей, женщин, стариков. Обожжена огнём, пропитана кровью миллионов солдат и десятков миллионов мирных жителей. Мы, живущие на ней сегодня, обязаны помнить о героическом подвиге народа, потому что Великая Отечественная война не просто

оставила глубокий след в сердцах соотечественников, она каждому россиянину постоянно напоминает о святом долге перед страной, вызывает беречь безопасность как зеницу ока.

Время неутомимо, оно заглушает боль и успокаивает память. Но, к сожалению, в наши дни мир вновь разделяется, рушатся вековые устои, стираются духовные ориентиры. Наш народ как никакой другой, пережив многие войны, бережно хранит такие простые и понятные каждому человеку ценности: счастье встречать мирный рассвет, вдыхать аромат горячего хлеба, ощущать тепло любимых рук, слышать звонкий смех детей и мечтать об их светлом будущем.

Мы знаем цену свободы и независимости. Поэтому так трепетно относимся к истории и отстаиваем принципы справедливости, честности и равенства. Вот и сейчас российские военнослужащие решают важные задачи, защищая мирный народ и очищая Украину от неонацистского врага, оккупи-



ровавшего братскую нам страну. А это значит, что мы должны знать имена тех, кто в эти часы и минуты находится на передовой сложной и бескомпромиссной борьбы с коричневой чумой. Эти подвиги останутся в памяти современников и станут духовным оружием наших потомков. Для нынешнего и будущих поколений защитников России сила, доблесть и благородство современных героев послужат достойным примером любви к Родине, верности присяге и воинскому долгу.

В конце нынешней недели командующий войсками Центрального военного округа генерал-полковник Александр Лапин вручил государственные награды военнослужащим, проявившим мужество и героизм в ходе освобождения Красного Лимана.

«Товарищи солдаты, сержанты и офицеры! Я имею честь поздравить вас — лучших сынов Отечества. Родина, весь российский народ гордится вами. С вас будет брать пример подрастающее поколение.

Враг будет разбит, победа будет за нами. Благодарю вас за отличное выполнение должностных обязанностей, честное выполнение воинского долга», — отметил генерал-полковник Александр Лапин, вручая государственные награды отличившимся.

Среди награждённых — военнослужащие соединения специального назначения, танкисты, мотоциклисты и другие военнослужащие Центрального военного округа. Они были удостоены таких государственных и ведомственных наград, как орден Мужества, медаль ордена «За заслуги перед Отечеством» II степени с мечами и медаль «За боевые отличия».

С честью и достоинством выполняют воинский долг и многочисленные товарищи награждённых военнослужащих. Начнём сегодня с подполковника Степана Царенко. Поддерживая наступление российских танкистов на позиции националистов, офицер руководил подготовкой стрельбы и управлял артиллерийским огнём.

→ на 2 стр.

«Циркон» бьёт точно

Фрегат «Адмирал Флота Советского Союза Горшков» осуществил успешный пуск гиперзвуковой ракеты



Андрей ГАВРИЛЕНКО *

Стрельба выполнена в рамках испытаний новых видов вооружения из акватории Баренцева моря по морской мишенной позиции, находящейся в Белом море.

По данным объективного контроля, гиперзвуковая крылатая ракета «Циркон», выпущенная с борта головного фрегата проекта 22350 «Адмирал Флота Советского Союза Горшков», успешно поразила морскую мишень, расположенную на дальности около 1000 км.

20 февраля 2019 года Президент РФ Владимир Путин в Послании Федеральному Собранию заявил, что ракета из состава комплекса «Циркон» способна развивать скорость, равную 9 числам Маха (скоростей звука), обладает дальностью более 1 тыс. км. 24 августа 2021 года на Международном военно-техническом форуме «Армия-2021» был заключён контракт на поставку «Цирконов» Министерству обороны РФ.

24 декабря 2021 года Владимир Путин сообщил о залповом пуске «Циркона». Испытания, по его словам, прошли «успешно, безупречно». Разработчик и производитель ракеты — реутовское НПО машиностроения, входящее в корпорацию «Тактическое ракетное вооружение». Корпорация была образована 24 января 2002 года, став одним из партнёров Союза машиностроителей России. Она также стала первым объединением ОПК, где были сконцентрированы научные, конструкторские, производственные силы и финансовые ресурсы в области создания и производства высокоточного оружия. Выбор такого приоритетного направления в сфере производства средств вооружённой борьбы был закономерным. Государственный научно-производственный центр «Звезда-Стрела», на базе которого и возникла корпорация, с 1950-х годов накопил уникальный опыт разработки и производства тактических ракет для авиационных, корабельных и береговых ракетных комплексов.

→ на 9 стр.

При мощной огневой поддержке

Точные удары авиации, ракетных войск и артиллерии вынуждают противника оставлять удерживаемые рубежи

Александр ТИХОНОВ *

В результате совместных действий подразделений Народной милиции Донецкой Народной Республики и российских Вооружённых Сил полностью освобождён от украинских националистов город Красный Лиман. Противник несёт ощутимые потери в живой силе и технике от огневых поражений артиллерией, ударов ракетных войск и авиации, в том числе высокоточным оружием. Уничтожаются склады боеприпасов и арсеналы ВСУ. Наши войска на земле прикрывают средства противовоздушной обороны, они уничтожают пилотируемую и беспилотную авиацию противника, его ракеты и снаряды реактивных систем залпового огня.

→ на 3 стр.

Под кодовым названием UP

Вскрывается всё больше фактов, свидетельствующих об опасной для человечества биологической деятельности Пентагона

Юлия КОЗАК *

Министерство обороны Российской Федерации, которое продолжает изучать материалы о реализации военно-биологических программ США и их союзников по блоку НАТО на территории Украины, не нашло отражения одного из проектов в необходимых документах. На этот раз внимание российского военного ведомства привлекло следующее. В соответствии с Конвенцией о запрещении биологического и токсинного оружия каждое государство-участник ежегодно в форме объявления о соблюдении требований подаёт отчёт, который в настоящее время является единственным отчётным документом по её выполнению в рамках Мер укрепления доверия.

→ на 5 стр.

«Юнармия Z!»

Под таким девизом отметили день рождения детско-юношеского военно-патриотического движения в подмосковном «Патриоте» ребята со всей страны

Юлия КОЗАК *

По случаю шестилетия со дня образования «Юнармии» Всероссийский тематический форум собрал на базе учебно-методического центра «Авангард» более 1000 девочек и мальчишек из регионов России. Одним из самых ярких событий форума стал фестиваль «Патриотизм будущего». Его открыл статс-секретарь — заместитель министра обороны РФ Николай Панков, который от имени главы российского военного ведомства поздравил «Юнармию» с шестилетием со дня образования.

ШЕСТЬ ЛЕТ УЖЕ ЗА ЮНЫМИ ПЛЕЧАМИ

— Дорогие юнармейцы, ребята! Позвольте передать вам самые тёплые, самые искренние слова приветствия и добрых пожеланий от имени министра обороны Российской Федерации Сергея Шойгу.

→ на 7 стр.